

Люберецкая газета

Пятница, 10 октября 2003 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

РАСПРОСТРЯНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ
ИНДЕКС – 31477

С места событий

О достижениях профессии, особенно в техническом плане передачи информации, в многочисленных залах рассказывают и интереснейшие экспонаты, как, скажем, макеты первых спутников земли и костюмы космонавтов, издания прошлых лет, так и оборудование, которое от лайки и блоков "доросло" до электронных цветных. Словом, газеты стали "толстыми" и цветными, а телевидение позволяет, не выходя из зала, наводить мосты между Москвой, Смоленском, Рязанью, Владимиром. Собственно, так оно и было в тот день.

Мероприятие началось с презентации региональных видеоблоков, включающих информационную подборку о деятельности СМИ региона "Говорит и показывает ЦФО". Затем состоялось обсуждение проблем региональных СМИ, проектов Закона о СМИ с участием председателя пресс-клуба "Центральная Россия" Я.Н. Засурского, президента Международной академии телевидения и радио А.Г. Лысенко.

Но самым горячим, на мой взгляд, был телемост "СМИ и выборы". На конкретных примерах председатель ЦИК А.А. Вешняков, полпред Президента России в ЦФО Г.С. Полтавченко, эксперты А.Г. Оганесян, С.Г. Колесник разъяснили представителям многочис-

С НАШЕ ПОКОЧУЙТЕ, С НАШЕ ПОНОЧУЙТЕ...

3 октября в Центральном выставочном зале Манежа в рамках художественно-публицистической выставки "300 лет российской журналистике - 300 лет российской истории" прошел День СМИ Центрального федерального округа.

ленных СМИ, чем отличаются предстоящие выборы в Госдуму от предыдущих, каков расклад политических сил сложился накануне, как идет выдвижение и регистрация кандидатов, что могут журналисты публиковать и что нет, какое наказание предусмотрено для нарушивших Закон о выборах и многое другое, что должно помочь журналистам в избирательной кампании, а также ответили на их вопросы.

Кроме того, пишущая и снимающая братия более тесно смогла пообщаться с полпредом Президента РФ в ЦФО Георгием Полтавченко, мэром Москвы Юрием Лужковым, президентом Торговой промышленной палаты РФ Евгением Примаковым, первым заместителем Главы Правительства Московской области Алексеем Пантелеевым на пресс-конференции "Потенциал ЦФО", которая транслировалась в Интернете.

А что вообще такое ЦФО?

Это 18 областей, объединившихся вокруг Москвы. Тверь, Ярославль, Кострома, Иваново, Владимир, Рязань, Тула, Орел, Липецк, Тамбов, Воронеж, Белгород, Смоленск, Брянск, Калуга. Границы Центрального федерального округа сегодня много шире, чем границы всего государства российского, когда оно много лет назад именно здесь и начиналось. Создано некоммерческое партнерство - фонд развития ЦФО, учредителями которого стали г. Москва, Владимирская, Ивановская, Калужская, Тамбовская,



Ярославская область. Ее цели - содействие социально-экономическому развитию и укреплению налоговой базы

регионов ЦФО, оказание финансовой поддержки региональному бизнесу, разработка программ приоритетного бизнеса в регионах. Или, если говорить проще, цель фонда - создать достойные условия и достойную жизнь всем регионам. Как произвучало на указанной уже пресс-конференции: "Надо сделать так, чтобы жители всех областей, входящих в ЦФО, жили во всех отношениях так же достойно, как Москва и москвичи".

Отрадно, что СМИ ЦФО работают на эту идею. И не случайно многие из них в этот день получили дипломы за высокий профессионализм. А память об этом событии в Центральном выставочном зале станут издания журналистов Тверской, Владимирской областей, экономическое приложение "Потенциал России" к еженедельнику ЦФО "Газета номер 1", красочный журнал "Путешествия по Центральному федеральному округу", которые всем приглянулись на выставке и у создателей которых действительно многому можно научиться. Да и наша "Люберецкая газета", представленная последними номерами, тоже быстро разошлась среди участников выставки. Ведь факт: каждое издание - это летопись нашей жизни, потому мы читаем газеты, смотрим телевидение, слушаем радио, входим в Интернет.

Наш корр.

ВСЁ - ДЛЯ НАС С ВАМИ

12 октября - День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Все мы ежедневно, садясь за стол, не обходимся без продуктов, приготовленных руками наших славных тружеников села и перерабатывающих предприятий. Низкий поклон им за их нелегкий труд.

Агропромышленный комплекс Люберецкого района представлен двенадцатью сельскохозяйственными предприятиями, тремя перерабатывающими, одним обслуживающим.

В производстве занято 5600 человек, в том числе непосредственно в сельском хозяйстве - 4900 человек.

Предприятия агропромышленного комплекса реализуют продук-

ти. Сельхозпредприятия района произвели 27500 т овощей в теплицах, урожайность овощей в защищенном грунте сейчас составляет 22 кг/кв.м (+1,2 кг/кв.м к уровню 2002 г.). А в ЗАО "Белая Дача" получили по 26 кг с 1 кв.м, лучшие же звенья и бригады - до 32 кг/кв.м огурцов и томатов.

Кроме того, в районе выращено 3150 т картофеля, что составило прибавку к прошедшему году около 1000 т.

Для нужд животноводства произведено по 27,1 центнера кормовых единиц кормов на условную голову. Животноводы района в теку-



щем году планируют получить по 5700 кг молока от коровы, а в ЗАО "Нива" - около 7000 кг молока от каждой буренки.

Селяне заканчивают уборку корнеплодов - морковь, свеклу и картофель уже убрали. В этом году хозяйства района справились с уборкой овощей без широкого применения ручного труда, больше ис-

пользовали разнообразная зелень - имеются практически круглый год.

Продукция перерабатывающих предприятий ОАО "Люберецкий молочный завод", ОАО "Фирма "Рубин", ОАО "Малаховский пищекомбинат" пользуется спросом у покупателей. Это - разнообразные молочные продукты, напитки, рыбопродукты свежие и консервированные, кондитерские изделия.

С профессиональным праздником, Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, поздравляет



С.И. ИБРАГИМОВ,
начальник Управления
сельского хозяйства
Люберецкого района

На снимке справа: оперативка в полевых условиях: нач. цеха животноводства С.Ю. Кузнецова, нач. отдела растениеводства М.М. Бирюкова, комбайнер Г.В. Строганов, механизатор Ю.В. Типикин.

Фото Олега Грицева

ции на сумму свыше 1500 млн. руб. По итогам года ожидается прибыль в 97 млн.руб., что на 25 млн.руб. выше 2002 г.

Специализируется сельское хозяйство на производстве овощей, молока, яиц и яйцепродуктов.

За 9 месяцев этого года в районе произведено 30500 т овощей. Основное направление в овощеводстве - овощеводство защищенного грунта - это 35% от всего овощеводства защищенного грунта обла-



вь.

На плодовоовощные базы и в розничную торговлю поставлено более 400 т моркови, около 500 т свеклы, 600 т картофеля, 150 т капусты.

В зимний период сельхозпредприятия района предложат потребителям 1500 т картофеля, 600 т свеклы и 3000 т капусты, заложенных на хранение в собственных хранилищах.

Овощи защищенного грунта - огурцы, помидоры, баклажаны, пе-

зах.

всех тружеников отрасли колектив Управления сельского хозяйства.

С.И. ИБРАГИМОВ,
начальник Управления
сельского хозяйства
Люберецкого района

На снимке справа: оперативка в полевых условиях: нач. цеха животноводства С.Ю. Кузнецова, нач. отдела растениеводства М.М. Бирюкова, комбайнер Г.В. Строганов, механизатор Ю.В. Типикин.

Фото Олега Грицева



ИНФОРМ БЮРО

Телефон/факс отдела информации
(095) 503-41-44

— НИКОГДА НЕ СТАРЕТЬ ДУШОЙ

3 октября 2003 года в 13.00 в городском Дворце культуры прошел праздник, посвященный Дню пожилых людей. В фойе первого этажа играл духовой оркестр ДК им. Ухтомского. На втором этаже была подготовлена выставка "Оставайтесь, друзья, молодыми, никогда не старайтесь душой".

Много теплых, душевных слов было сказано нашим люберчанам. Лучшие творческие коллективы подарили ветеранам прекрасное настроение и зарядили праздничной энергией.

На сцене выступил эстрадный ансамбль "Спектр" под руководством Вячеслава Князева (ДМШ № 2), детский хореографический ансамбль "Карусель". Ансамбль "Калинка" под руководством Вячеслава Устинова исполнил русские народные песни.

— В ОКТЯБРЬСКОМ ОПЯТЬ БЕДА

Экологические катаклизмы типа зарегистрированного прошлой зимой в поселке Октябрьский случая - обнаружение в водопроводной воде кишечной инфекции - похоже, не кончатся. Недавно в Пехорке рыба погибла и опять оттого, что произошел сброс в реку неочищенных отходов производства.

То есть качество воды сегодня может обернуться большой бедой как для людей и их здоровья, так и экологии в целом.

В Октябрьском, оказывается, опять ЧП того же масштаба. Несмотря на то что местной администрации были принятые меры по замене водовода, качество воды не отвечает санитарным нормам. Из-за этого были отменены занятия в школе, не работали детские сады. Воду опять хлорируют. Только каким будет результат?

Хлор ведь тоже небезобиден.

— ЕСТЬ ТЕПЛО

Можно сказать, что отопительный сезон уже начался. Еще в конце сентября батареи в наших квартирах ожили, потому как системы заполнили водой, и они потептели. Произошло это 1 октября, как никогда рано. И не потому, что на улице стало холодно, а потому, что город уложился в график, справился с намеченными объемами.

Как сообщили в администрации Люберецкого района, большое внимание было удалено подготовке теплопунктов и коммуникаций, задействованных в подаче горячей воды и тепла в квартиры горожан, детские сады, школы, больницы.

По мере того как будет опускаться ртутный столбик термометра за окном, батареи будут становиться горячей. То есть в середине октября мы уже официально из периода испытаний вступим в так называемый осенне-зимний период, то есть стабильной и бесперебойной подачи тепла.

Правда, на отдельных ведомственных магистралях ремонтные работы еще продолжаются. Благо, что им сопутствует нормальная погода. Что же касается горячей и холодной воды, то время от времени она больше напоминает мутный ручей. Ржавчины в ней - непомерное количество. Страшно пить, страшно стирать. Так что проблемы есть.

— "ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ"

С 1 октября 2003 года начался очередной осенний призыв граждан в Вооруженные Силы Российской Федерации.

13 октября с 11.00 до 12.00 редакция газеты "Ежедневные новости. Подмосковье" и военный комиссар Московской области генерал-майор Е.И. Фуженко проводят "горячую линию" для жителей Московской области по вопросам осеннего призыва граждан на военную службу. Все вопросы будут приниматься по телефонам: 923-24-94, 921-41-57.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О призыва в октябре-декабре 2003 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву

Руководствуясь Федеральными законами от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ "Об обороне" и от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе", постановляю:

1. Осуществить с 1 октября по 31 декабря 2003 года призыв на военную службу граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих в соответствии с Федеральным законом "О воинской обязанности и военной службе" призыву на военную службу, в количестве 175 806 человек.

2. Осуществить в соответствии с Федеральным законом "О воинской обязанности и военной службе" увольнение с военной службы солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы которых истек.

3. Правительству Российской Федерации и органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации обеспечить выполнение мероприятий, связанных с призывом на военную службу граждан Российской Федерации.

4. Руководителям федеральных органов исполнительной власти обеспечить исполнение положений Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе" в отношении граждан, не пребывающих в запасе, принятых на службу (работу) в подведомственные органы и организации этих федеральных органов исполнительной власти и подлежащих призыву на военную службу.

5. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент Российской Федерации
В. ПУТИН

Москва, Кремль
28 сентября 2003 года
№ 1122

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Осень листья метет во дворы...



Нас приглашали заглянуть во двор жители, и мы этим воспользовались. И на поверхность выяснилось, что указанные улицы и их общий двор мало чем отличаются от большинства люберцких жилых массивов. И деревья упавшие есть во дворе. Пока жильцы писали письма, чтобы их убрали, предпримчивые мужики приспособили их под импровизированные стол и скамейку. Уложили поудобней, да и собираются теперь на этом месте, чтобы пивка попить, а то и чего-то погорячительней. Словом, жильцам это, конечно, не нравится. Но в таком случае надо было и самим подсуетиться, выйти друж-

кота ведь чужих территорий не бывает. По ней ходят люди, бегают дети, а значит - она наша. Так что проблема есть, и жители справедливо об этом пишут. Как, впрочем, и о том, что старые деревья - это опасность для людей и зданий. Ну упало дерево, ну задавило кошку. Но ведь оно может упасть и на автомобиль, и на прохожего. Да и свалка, которую описали жильцы, имеет место быть, пусть и в 50-70 метрах от двора. От нее не спрячешься. А смотреть на такой пейзаж - радости мало. И, конечно же, убрать упавшие деревья, мусор жильцам не под силу. Это задача коммунальных служб. Другое дело - навести порядок в собственных подъездах, которые, судя по количеству пыли и мусора, давненько не убирались. То есть то, что в силах уладить самим жильцам, чтобы жить в чистоте и не ждать милости от других, лучше сделать. А то ведь так обрасти можно грязью с ног до головы. При этом и коммунальные службы надо дергать. К слову сказать, дворник Людмила Королева добровольно относится к делу и двор убирает чисто.

А мы, изучая территорию, запечатели ее, чтобы все было достоверно и объективно. Такие вот получились виды.

Гуляя по двору
Олег ГРИЦЕВ



Увы, дорогой читатель, речь пойдет не о красотах прелестной осени, которая радовала нас в этом году еще теплом в конце сентября, зеленой травой и первой золотой кленов. Хотя рассуждать об этом так приятно!

Речь пойдет о том, чтобы это "приятно" начиналось с порога твоей квартиры, крыльца твоей многоэтажки, твоего двора. А поразмыслять об этом заставило письмо в редакцию, под которым подписались двое жителей улицы Молодежной, д. №14 и ул. Южной, д. №1. И вот по какой причине:

"Уважаемая редакция! Обращаемся к вам с просьбой: загляните на досуге в наши пенти и побудьте на сваленные деревья двухгодичной давности и уже этого лета. На улице много гнилых деревьев, падающих на людей и машины, а рядом играют дети. Уже третий год не убирается свалка-помойка. Ее то поджигают, то она преет и воняет. Убрать все это некому. Звонить в администрацию технического надзора - устали. Это в центре города рабочих-уборщиков на 1 кв. м по 3 человека и ежедневно они там метут друг за другом. Какая-то показуха. Помогите, пожалуйста!"

ненько во двор, стволы на бревнышки разделять. Что касается упавших деревьев, то неподалеку от указанного двора их наш корреспондент насчитал аж... семь штук. Но это вроде бы уже и не дворовая территория,



ГИБДД СООБЩАЕТ

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

3 октября в 23.30 в г. Люберецы водитель, управляя автомашиной "Хонда", двигался по Октябрьскому пр-ту в сторону г. Москвы и около дома №203 совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть дороги в не установленном для перехода месте. В результате ДТП пешеход от полученных травм скончался на месте. Его личность выясняется, но вид ему 40-45 лет, рост 170-175 см, волосы темные, лицо европейское; одет: клетчатая рубашка, вязаный свитер серого цвета, коричневые брюки, черные носки, черные ботинки, особые приметы: на животе имеется татуировка в виде льва и женщины.

4 октября в 19.35 на ул. Митрофанова, г. Люберецы, в метре от угла дома №16, неустановленный водитель на автомашине, следя по ул. Митрофанова, совершил наезд на четырехлетнего ребенка, перебегавшего проезжую часть в неустановленном месте,

после чего с места происшествия скрылся. С открытым переломом левой голени ребенок госпитализирован в детскую больницу г. Люберецы.

4 октября в 20.10 на ул. Инициативная в г. Люберецы, в 5 метрах от угла дома №15/1, водитель газели "Скорая помощь", двигаясь по ул. Инициативная со стороны пос. Некрасовка в сторону ул. Волковской, произвел столкновение с мопедом "Карпаты", которым управляет водитель 15-ти лет, двигавшийся в попутном направлении. В результате ДТП водитель и пассажир мопеда, учащиеся школы №21 г. Люберецы, травмами различной степени тяжести были госпитализированы в детскую больницу, где вследствие оба скончались.

5 октября в 07.40 в г. Люберецы водитель "ВАЗ-21102", двигаясь по Октябрьскому проспекту в сторону г. Москвы, возле дома №9 совершил наезд на

женщину, переходившую проезжую часть в зоне пешеходного перехода. С ушибом мягких тканей поясничной области крестца и раной теменной области справа она была госпитализирована в больницу г. Люберецы.

Очевидцы, откликнитесь! Просим всех, кто стал свидетелем ДТП, в результате которых водители с местом происшествия скрылись, и кто может сообщить какую-либо информацию о месте нахождения лиц, причастных к этим происшествиям, позвонить по телефонам доверия: 501-13-49; 501-44-93; 501-44-83 или 002, анонимность и конфиденциальность гарантируем.

В.М. ВОЛКОВ,
инспектор пропаганды БДД
ОГИБДД Люберецкого УВД,
ст. лейтенант милиции

ПОЧТА "ЛГ"



Обращаюсь к вам за помощью. В своем поселке добиться не могу ничего. У нас отвратительное снабжение водой. Уже не в первый раз плохая вода. Весной 2002 г. полпоселка отравился ее. Я и сейчас мучаюсь желудком. А с 12 сентября повесили объявление, что водой пользоваться нельзя, промывали трубы хлоркой. Около суток ее хлорировали. Привозили воду на машине (один раз в сутки) на весь поселок. Приезжали корреспонденты с телевидения. Я звонил в администрацию поселка насчет привоза воды, так как привозили нерегулярно. Потом повесили объявление, что водой пользоваться можно, но только кипяченой. Мы стали ее пользоваться, готовить обед, мыться, стирать. Я позвонил в г. Люберецы в санэпидемстан-

цию по поводу пользования водой. Мне ответили, что разрешение на пользование водой они не давали. Пользоваться ею ни в коем случае нельзя, только для слива в туалете. Я вынужден покупать воду в магазине. Это очень накладно для нас. Следить за машиной с водой не в состоянии, болят ноги. Вот такая забота о людях! Когда я обратился в наш "Водоканал", мне ответили, что водой пользоваться можно. Кому же верить? Думаю, что санэпидемстанции.

Михаил Алексеевич БЫЧКОВ, 1922 г.р.,
участник Великой Отечественной войны,
инвалид 2 гр.,
проживающий по адресу
пос. Октябрьский, ул. Дорожная

ПРОБЛЕМА ОСТАЕТСЯ

МАТЬЕРЬ БОЖИЯ, ХРАНИ ЗЕМЛЮ РУССКУЮ

В первой половине X века в Константинополе произошло чудесное событие. Это было тяжелое время: шла война с сарацинами и городу угрожала опасность. И вот как-то раз на всенощное бдение во Влахернский храм Константина пришел блаженный Андрей со своим учеником - знатным юношем Епифанием. По своему обычаю св. Андрей стоял в церкви настолько долго, насколько ему давало сил: иногда до полуночи, иногда до утра. И вот уже поздним вечером блаженный увидел величественную Жену, идущую от главных церковных врат со страшной свитой. Иоанн Предтеча и Иоанн Богослов поддерживали Ее своими руками, а многие святые в белых одеждах предшествовали Ей, пой гимны и духовные песни. Когда Жена приблизилась к алтарю, св. Андрей подошел к ученику и сказал: "Видишь ли Госпожу и Царицу Миру?" - "Вижу, отец мой духовный", - отвечал тот. И когда они оба смотрели, Богородица (а именно Она и была той величественной Женой) преклонила колена и долго со слезами молилась. Окончив молитву у алтаря, Она подошла к престолу (главная часть храма, находится в алтаре - О.М.) и там молилась за предстоящий народ.

По окончании молитвы Божия Матерь сняла с себя блестящее, как молния, покрывало, которое носила на Своей пречистой Главе, и, держа Его с великой торжественностью Своими руками, распростерла над всем стоящим народом. Андрей и Епифаний долгое время смотрели на молящуюся Богородицу и Ее покрывало (покров, омофор), а когда Та стала невидима, поведали обо всем людям, стоявшим в церкви. Греки поняли, что Богородица не оставляет их без своего заступления, ободрились и отбили сарацинов.

Итак, Богоматерь показала всему миру, что Она во всех скорбях и бедствиях не оставляет народ без своего покровительства и помощи, что Она всегда защищает мир своим омофором (покровом). Отсюда и название праздника. **Празднование совершается 14 октября** (1 октября по ст. стилю). Будучи благоговейно воспринят Церковью Русской, **праздник Покрова** был, к сожалению, забыт Церковью греческой и ныне там не отмечается. Народ же русский никогда не забы-

вал о своей Небесной защитнице, Матерь же Божия также никогда не оставляла нашу землю без Своего покровительства.

Можно вспомнить чудесную помощь Богородицы и при отражении орда Тамерлана, и во времена Смуты, и в Отечественной войне 1812 года...

Мы же остановимся на некоторых фактах помощи Богоматери русскому народу в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Беспримерная, ужасная война. Неподражаемый, массовый геройизм. И вдохновительница подвигов - Царица Небесная...

Перед самым началом войны одному старцу Валаамского монастыря во время службы в храме было видение. Он увидел, как Матерь Божия стояла перед Сыном Своим Иисусом Христом и со слезами молила Его о спасении России. "Вспомни, Сын Мой, - говорила Она, - как Я стояла у Твоего Креста". При этом Богородица хотела встать на колени. "Не надо, - сказал Спаситель, - Я знаю, как Ты любишь Россию и ради слов Твоих не оставил ее. Накажу, но сохрани!"

В суровое время Господь избрал для нашей Родины друга и молитвенника из братской Антиохийской Церкви - митрополита гор Ливанских Илию. Он спустился в каменное подземелье, куда не доносился с земли ни один звук и где не было ничего, кроме иконы Божией Матери, и затворился там.

Владыка Илия не ел, не пил, не спал, а только молился Божией Матери и просил Ее открыть, чем можно помочь России. Через трое суток в огненном столпе ему явилась Сама Дева Мария и объявила, что он как истинный молитвенник и друг России избран для того, чтобы передать определение Божие для этой страны. Если это определение не будет выполнено, Россия погибнет.

Для спасения России должны быть открыты по всей стране храмы, монастыри, духовные семинарии и академии. Священники, возвращенные с фронтов и отпущенные из тюрем, должны начать служить. Богородица повелела взять чудотворную Казанскую икону и нести ее с войсками по всему фронту до самых границ России. Причем Богоматерь отметила, что ни при каких условиях нельзя сдавать Москву, Ленинград и Сталинград.

Митрополит Илия связался с представителями Русской Православной Церкви, с советским правителем и передал им определение Божие. И. В. Сталин вызывал к себе митрополитов Сергея (Страгородского) и Алексия (Симанского) (будущих патриархов нашей Церкви) и обещал исполнить переданное митрополитом Ильей.

Из Владимирского собора Ленинграда вынесли Казанскую икону Божией Матери и обогнали с крестным ходом вокруг города во исполнение слов Девы Марии, чтобы враг не смог вступить на святую землю города на Неве.

После Ленинграда икона начала свое шествие по России, сопровождавшееся многими чудесными знамениями. Приведем лишь один пример...

Большие трудности встали на пути наших воинов при освобождении Кенигсберга. Вот что рассказывает офицер, бывший в самом центре битвы за город: "Наши войска уже совсем выдохлись, а немцы были все еще сильны. Вдруг видим: приехал командующий фронтом, много офицеров и с ними священники с иконами. Многие стали шутить: "Вон попов привезли, сейчас они нам помогут". Но командующий быстро прекратил всякие шутки, приказал всем построиться и снять головные уборы. Священники отслужили молебен и пошли с иконами к передовой. Мы с недоумением смотрели на них. Куда они идут? Во весь рост... Их же всех перебьют... Но они спокойно пошли в огонь. И вдруг стрельба с немецкой стороны одновременно прекратилась. Тогда был дан сигнал, и наши войска начали общий штурм города-крепости - и с суши, и с моря. Как потом в один голос рассказывали пленные, перед самым русским штурмом в небе появилась Мадонна (так на Западе называют Деву Марии - О.М.). Которая была видна всей немецкой армии, и абсолютно у всех отказалось оружие. Во время этого явления Божией Матери немцы падали на колени и очень многие поняли, Кто помогает русским".

Во время войны было открыто 22 тысячи храмов, некоторые духовные семинарии и академии, Троице-Сергиева, Киево-Печерская лавры, некоторые монастыри.



В 1947 г. Сталин пригласил митрополита Илью в Москву, ибо все переданное владыкой сбылось.

Митрополит Илия посетил Москву и Ленинград, всюду рассказывая о том, как Богородица помогла России. Приезд Владыки, его богослужения и обращение к народу вызывали могучий духовный подъем, так что все чувствовали себя самыми дорогими друг другу людьми. Когда Владыка Илия был в Ленинграде, троар Казанской иконы Божией Матери "Заступнице усердная..." пели десятки, сотни тысяч ленинградцев на улицах и площадях города.

Русская Церковь преподнесла дорогому гостю панагию (икону Богородицы, которую носит на груди архиерей), украшенную драгоценными камнями, собранными со всех областей страны. Правительство наградило митрополита Илью Сталинской премией за помощь России во время войны, но он отказался от нее, сказав, что наху деньги не нужны, и добавил: "Пусть эти деньги пойдут на нужды вашей страны..."

Таково заступничество Божией Матери о России. Мы желаем всем вам сохранить и умножить в своих сердцах любовь к Богу, любовь к Божией Матери, любовь к Родине и любовь друг к другу. И если наша любовь будет искренней, то, верим, Пресвятая Богородица не оставит нас без Своего заступления и покрова.

Священник Олег МАТВЕЙЧЕНКО

РЕГИОН



ГУБЕРНИЯ

Информационно-аналитический Вестник
Правительства Московской области

У РОССИИ ДВЕ БЕДЫ: ДОРОГИ И ОТСУТСТВИЕ ЛИВНЕВОЙ КАНАЛИЗАЦИИ

На карте, которая висит в пресс-центре администрации Московской области, дороги федерального подчинения обозначены красным цветом, областного - желтым. "На паутину похоже", - заметил один из журналистов. - "У кого какие ассоциации", - отметил на это заместитель начальника Управления "Мосавтодор" Андрей Иванович Вышегородцев, - сравнивают еще и с кровеносными сосудами, и с нервами..."

Последнее сравнение, на мой взгляд, наиболее меткое, наиболее удачное. Потому что чем больше разбиты нервы-дороги, тем больше раскачиваются нервы у водителей и пассажиров, трясущихся по ухабам и застраивющих в пробках. Но если у людей нервные клетки, как говорят, не восстанавливаются, то восстанавливать дороги можно и нужно. Для этого существует территориальный дорожный фонд Московской области, бюджет которого на 2004 год рассматривается правительством Московской области.

Сначала несколько цифр. Доходная часть бюджета составляет 7 миллиардов 325 миллионов 822 тысячи рублей, что, по словам А.И. Вышегородцева, немного.

- Эти деньги, - сказал он на пресс-конференции, - позволяют содержать дорожную сеть в удовлетворительном состоянии, но не обеспечивают нашей потребности в улучшении, совершенствовании и развитии этой сети.

Как рассказал Андрей Иванович, бюджет дорожного фонда снизился на 500 миллионов рублей. Это следствие изменений в налоговом законодательстве. Полностью отменены налог на пользователей автомобильных дорог, который давал дорожному фонду 90% средств, а также налоги на владельцев транспортных средств и на приобретение транспортных средств. Сейчас бюджет фонда формируется из других источников, но собрать удается в сопоставимых ценах только около 70% от того, что было раньше.

Однако журналистов интересовал не только вопрос, сколько средств удается собрать фонду, но и как ра-

ционально они расходуются. Ведь ремонт дорог - дело привычное. Однако зачастую уложенное летом-осенью дорожное покрытие весной "тает" вместе со снегом. И опять - ремонт, опять - расходование средств...

А Вышегородцев ответил, что при заключении договоров подряда предусматриваются гарантийные обязательства. Если покрытие дороги "уходит" раньше, чем это было предусмотрено в договоре, исполнители работ обязаны вернуться и восстановить его за свой счет.

- Другое дело, что не всегда дороги разрушаются по вине тех, кто их строит или ремонтирует, - сказал Андрей Иванович и объяснил, что главный враг дорог - вода, когда она замерзает зимой. А вода на дорогах стоит потому, что во многих городах нет ливневой канализации. Стоит же строительство такой канализации на порядок, а то и на два больше, чем строительство дороги. Денег на это нет, а потому и приходится чаще тратиться на ремонт дорожного покрытия.

Для определения того, кто виноват в разрушении дороги: дорожники или отсутствие "ливневки", существуют независимые лаборатории. Есть в области и девять региональных управлений, в которых действуют специальные подразделения, занимающиеся сбором информации и контролем за состоянием дорожной сети не только во время эксплуатации, но и на стадии строительства, ремонта и реконструкции.

Остается добавить, что проект закона "О бюджете территориального дорожного фонда Московской области на 2004 год" одобрен правительством области и вынесен на обсуждение Московской областной Думы.

Алексей СОКОЛЬСКИЙ

ПЛАТНАЯ АВТОДОРОГА

"МКАД - НОГИНСК"

Для создания благоприятной дорожно-транспортной и экологической обстановки в городских и сельских поселениях Московской области постановлением областного правительства принято решение в порядке эксперимента сделать платной автомобильную дорогу "МКАД - Ногинск" в обход городов Реутов, Балашиха, Железнодорожный и Люберец.

В соответствии с этим решением Министерству имущественных отношений дано поручение подготовить проект инвестиционного соглашения, а Министерству экологии и природопользования и Главному управлению архитектуры и градостроительства Московской области совместно с главами вышеназванных городов организовать работу по выбору земельных участков, необходимых для реализации данного проекта.

Материалы представлены Министерством по делам печати и информации Правительства Московской области.

Виктория ПАРШКОВА

Жилищный Капитал
агентство недвижимости
недвижимость инвестиции строительство

ул. Гоголя, 8 с. 3, 4
Новый кирпичный дом
Широкие возможности для выбора квартир
от 21 980 \$

959-0747 959-0748
951-3587 951-3588
www.gilcapital.ru

г. Люберцы
ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС У НАТАШИНСКИХ ПРУДОВ

ДВОРЯНСКАЯ СЛОБОДА

2 - комнатные квартиры в готовом доме
от 41 322 \$ ул. Коммунистическая, 17
индивидуальный проект

5-секционный кирпичный 8-12 этажный дом

3 - комнатные квартиры в готовом доме
от 44 739 \$ ул. Гоголя, 8 с. 1, 2
панельный дом

000 "Королевский Торговый Дом"
ведёт строительство нового кирпичного дома (г. Люберцы, пос. Калинина)

- ✓ Рассрочка платежа - до конца строительства.
- Цена от \$600* за 1 м². Срок сдачи - II квартал 2004 г.
- * цены могут изменяться

Престиж
721-35-55, 502-80-00
www.ktd.ru info@ktd.ru

Лицензия №0087915 МИО МО

**Место работы - г. Люберцы
ВОЗЛЕ АВТОРЫНКА
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**

- Тракторист, з/п 10000 руб.
- Дворники 5 дн. по 8 час., з/п 6000-8000 руб.
- Уборщицы, 2/2, 41 руб. в ч., з/п 5000-8000 руб.
- Операторы уборочной техники (ночь), з/п 5000-6000 руб.

БЕЗ ЗАДЕРЖЕК
Тел. 105-80-47

Склад: п. Томилино.
МЕТАЛЛ
Уголок 25x25x-75x75.....от 10110 руб/тн;
Лист г/к 1,2-12.....от 10110 руб/тн;
Лист х/к 0,5-2,5.....от 12600 руб/тн;
Труба профильная.....14600 руб/тн.

745-38-25
(многоканальный)

Доктор Бокин (лицензия № 2793)
УСПЕШНОЕ ЛЕЧЕНИЕ
• "без выдержки": пьянства-алкоголизма
• табакокурения
• неврозов
• заскоков
100%-ный УСПЕХ
Бесплатная поддержка до 12 мес., льготы.
Сеансы проводятся каждое воскресенье (регистрация 9.30 - 12.00).
Адрес: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 349 (детская спортивная) и в Москве ежедневно - звоните!
Тел.(095) 502-23-87, 757-81-61, 492-50-77

KH **КОНСУЛ**
недвижимость

КВАРТИРЫ ОТ ЗАСТРОЙЩИКА
пос. МАЛАХОВКА

450 \$ - за кв.м.

Люберецкий р-н, пос. Котельники, мкр. "БЕЛАЯ ДАЧА"

кор. 6, кор. 9	- от 530 \$ за кв.м.
кор. 7 монолит	- от 540 \$ за кв.м.

Различные варианты рассрочки оплаты. СКИДКИ.

• 290-01-28 • 290-32-66 •
• 290-22-82 • 290-13-17 •

ООО "СТРОЙФОРУМ-УМ"
(лицензия № 012954 от 27.07.03.)
осуществляет покупку и заготовку

ЛОМА ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ

кусковой лом 3А	от 1600 руб./т
негабаритный кусковой лом 5А	от 1200 руб./т
чугунный лом 17 А	от 800 руб./т
бытовой лом 12А	от 400 руб./т

МО, Люберецкий район, промзона Машково, площадка УПТК ОАО "Центртрансстрой".
Тел. 916-01-94, 917-91-24

РЕСТОРАН
приглашает:
- ШЕФ-ПОВАРА,
- ПОВАРА,
- БАРМЕНА-
ОФИЦИАНТА.
Тел. 554-54-45,
559-12-02

ОБОРОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
широкий выбор
замков и отделки
гарантия 5 лет
ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ
Замер, доставка, установка
БЕСПЛАТНО
505-01-25, 581-12-32

**ФИНАНСОВАЯ КОРПОРАЦИЯ
«СОЦИАЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА»** НАЦИОНАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ГОДА 2002
Нам 12 лет

Люберецкий р-н	нежилые помещения, 1-е этажи, для бизнеса	от 480 \$	
Егорьевское ш., 7 км. от МКАД Люберецкий р-н, п. Томилино, ЖК "Экопарк"	блокированные 2-этажные коттеджи (таун-хаус)	от 480 \$	
Леоновское ш., 12 км. от МКАД, г. Железнодорожный, мкр. "Северное Кучино", ЖК "Золотая звезда"	малоэтажные дома 1-, 2-, 3-комн. квартиры	от 420 \$	
Люберецкий р-н, 11 км от МКАД, пос. Октябрьский	три 16-эт. монолит-кирпич дома, 1-, 2-, 3-комн. квартиры	от 400 \$	
Рязанское ш., 23 км. от МКАД Раменский р-н, пос. Ильинский ул. Ната Бабушкиной, 24, ЖК "Лесная сказка"	малоэт. кирп. дома, 2-, 3-, комн., квартирами	от 370 \$	
г. Воскресенск	62 км от МКАД, ул. Советская	многоэт. монолит-кирпич дома	от 270 \$
г. Воскресенск	62 км от МКАД, ул. Западная	многоэт. монолит-кирпич дома	от 250 \$
г. Воскресенск, пос. Лопатинский	9-этажный кирпичный дом	от 230 \$	

E-mail: comsi@comsi.ru
www.comsi.ru
Лиц. № 209948 т.: (095) 926-8766, 926-8767
УЛУЧШАЕМ ЖИЛЬЕ ПРИ НЕХВАТКЕ ДЕНЕГ!
Кооперативный Банк "Социинициатива КРЕДИТ" - льготные кредиты на покупку жилья тел.: (095) 363-46-03

**ВЫВОЗ
МУСОРА**
136-04-48

**КУПИМ
вторсыреье
по высоким ценам.**
747-73-52

**Требуются
ОХРАННИКИ.**
Оплата
при собеседовании.
Тел. 501-76-58

ООО "Угреша-Электросервис"
требуются специалисты со стажем работы по специальности:
- ИНЖЕНЕР ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОГО ОТДЕЛА
(бр. высшее электротехническое);
- ГЛАВНЫЙ МЕХАНИК в автозапорах;
- ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК по силовым цепям и электрооборудованию, ТП, РУ;
- ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК по освещению;
- АВТОКАНОВЩИКИ;
- ЭКСКАВАТОРЩИКИ;
- ЛИНЕЙНЫЕ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ;
- ИНЖЕНЕР-ПРОЕКТИРОВЩИК со знанием ПК;
- ЭКОНОМИСТ со знанием ПК;
- СМЕТЧИК-РАСЧЕТЧИК со знанием ПК.
Протиско - Москва, Московская область, работа в Люберецком районе.
Заработная плата по результатам собеседования.
Справки по телефонам: 550-33-13, 550-11-04

**Требуются
СТОЛЯРЫ-
СТАНОЧНИКИ.**
3/п до 10 тыс. руб.
Тел. 508-84-19 -
с 10 до 18 час.,
Михаил

(095) 556-28-58
**УДАР
ПО
ЦЕНАМ**
ООО **БРОНЯ**
ВОЕННЫЙ ЗАВОД
мы честно
работаем!
(095) 746-68-62
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

Котята-сфинксы (без шерсти), 2 мес.
Тел. 559-63-11, 8-903-120-46-60, Валентина Павловна

МЕНЯЮ

2-комн. кв. в г. Минуринске Тамбовской обл. (гараж, участок с садом 8 соток) на 1-комн. кв. в г. Люберецы по договоренности.
Тел. 554-96-34 (дом.), 503-41-22 (раб.).

СНИМУ

1-комнатную квартиру. Молодая семья без детей (русские, люберчане).
Тел. 503-38-95, после 19.00, Игорь.

ЗНАКОМСТВА

Любые знакомства, в т.ч. и нетрадиционные.
Тел. 559-63-11

Муж 67 лет, рост 172 хочет познакомиться с женщиной до 60 лет для общения.
Писать: Люберец, главпочтamt до востребования. Паспорт сер. 46-04 № 746611.

**Стоматология
для всей семьи**
• Лечение и протезирование
без боли
• Металлокерамика
Тел. 503-31-66
г. Люберец, Октябрьский пр-т, оск. Школа (около цирка) ежедневно с 9.30 до 20.00

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
* перевозка тел умерших в морг
* оформление кремации и захоронения, бальзамирование
* гробы, венки, ритуальные принадлежности
* услуги катафалка

554-9216 - до 20.00, 551-6016, 558-1940, 727-9331 - круглосуточно
<http://www.ritual.lnet.ru> e-mail: ritual@lnet.ru